

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в Ленинском районе областного центра на детской площадке ребенок упал с игровой конструкции, получив травму позвоночника. По данному факту следственными органами незамедлительно организована и проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить организацию, обслуживающую игровую площадку, будет проверено, соответствовал ли установленный там инвентарь требованиям безопасности. Следствием принимаются всевозможные меры для ограничения доступа на детскую площадку.

Устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2022

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1687352>*